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MATEMATICA D’AUTUNNO [1] 4 Ao/

A. Completa la collana di addizioni aggiungendo sempre 1,1

Completa la collana di addizioni aggiungendo sempre 2,5

Leggi ad alta voce e pol scomponi 1 seguenti numeri.
845397,201 - 8hk 4dak 5uk 3h 9da 7u 2d Oc 1m
120-463,7 —»
46-002,015=>
7-408,009 -
340-071,025->
209-700,3 =

D. Ricomponi 1 seguenti numeri e poil leggili ad alta voce.
6hk 2h 7dak 0da 1luk 4u 5m 2d Oc > 671:204,205

5h 0dak Ouk 7hk 4u 3da 1m 2c 0d =

1d luk Oh 9dak 5hk 0da 2u =

5uk 9h 2dak 4c 0d 3da Ou >

15uk 5h 2da 1u 0d 1c 4m =

875uk 3h 6da 7u 32m -

E. Aggiungi la parte decimale che occorre per raggiungere
1"unita successiva.

24,6 +(0,4) = 25 17,82 +(0,18) = 18 5,346 +Q, 659 = 6

32,8 + = 33 6,34 + =7 8,281 + =9

141,7 + = 142 35,71 + = 36 4,647 + = 5

453,5 + = = 454 128,15+ = =129 9,753 + =10

F. Confronta le coppie di numeri usando 1 simboli

> (maggiore di) < (minore di) = (uguale a).

23,45 23,08 34,62 34,621 9,002 9,020

13,134 13,6 5,315 5,31 69,40 69,400

48,800 48,8 4,7 4,700 6,259 6,3

G. Calcola in colonna S

34,56+245061,3+1-346,412= N ialCOla o Coiinna con

456,38+7,456+12:025= @ prova accanto

34-671,32 - 25148, 2= oA . _

800004, 68 - 41-425,13= 223641 ¢ 47= e sese_
— JO‘\‘ 27 57 ¢+ 5 ’ 3= con resto

23,82 x 4,7= Q0 oa’ a6 o 3 e —

361, 84 x O, 9= ,yiﬁ ’ . ’ __ con resto
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